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Santos, SP - Brasil 
R. +55 (13) 3321-9963 / C. +55 (13) 99756-5150
LinkedIn: www.linkedin.com/in/lucianocastroneto / Skype: luciano-stos/ lfcneto@gmail.com
Objetivo
Professor / Diretor
Formação Acadêmica
· Graduado em Engenharia Mecânica - Faculdade de Engenharia Industrial - FEI (Ano 2000)
· Com Especialização em Automobilística 

· M.B.A. - Gestão Empresarial - Fundação Getúlio Vargas (Concluído em 2016)
Experiência Intercultural

· Residência em Atlanta, Georgia, Estados Unidos por 5 meses

· Fluência em Inglês

Experiência Profissional
Baseada em resultados profissionais com experiência em gestão (Compras, Administrativo, Operação, Manutenção, etc) e atendimento ao cliente; altamente qualificado em estabelecer relacionamento com executivos, funcionários e clientes. 17 anos de experiência não apenas como Gerente de Operações/Qualidade/Geral, mas também como consultor, auditor e instrutor de Sistemas de Gestão em vários setores. Capacidade de enfrentar as situações mais difíceis e encontrar uma solução rapidamente, sempre com o olho na qualidade, custo e um bom ambiente de trabalho. Proficiência comprovada na construção e liderança de equipes focadas no cliente, dirigindo a empresa para o alcance de metas incutindo um compromisso comum e entusiasmado na realização dos serviços. Iniciativas estratégicas diretas para alcançar os objetivos operacionais e reforçar a atividade empresarial através da implementação de tecnologia. Experiência em atendimento ao cliente e gestão da mudança; Estruturação e formação de equipes; estratégias de redução de custos; inteligência de negócios; desenvolvimento de políticas / programa; e comunicações.
· LCN Gestão Empresarial: 2005 a atual

Proprietário - Profissional em gestão empresarial principalmente para PME (consultor, auditor e instrutor), mapeamento, modelagem e melhoria de processos, KPI`s, ISO 9001, ISO 14001, gestão de pessoas, estratégia de negócios, análise SWOT, negociação e muitas outras ferramentas que ajudam as empresas a melhorar os resultados de forme significativa, além de torná-las autossustentável. Especializado em treinamento online através de plataforma própria da empresa.
Responsável pelo desenvolvimento da norma integrada SQS (Sistema de Qualidade e Sustentabilidade)baseada em Qualidade, Meio Ambiente e Saúde / Segurança para o Sindicato das Lavanderias do Estado de São Paulo (SINDILAV) e Associação Nacional de Lavanderia (ANEL), tornando-se uma referência para o setor em todo o país.

Mídia digital da empresa:

Website: www.lcngestao.com.br
Canal do youtube: www.youtube.com/lucianocastroLCN
Fanpage: www.facebook.com/lcngestao
· EXTINTEC Com. Serv. Exp. e Imp. de Equip. Contra Incêndio e Salvatagem Ltda.: 2015 a Atual
Projeto de reestruturação geral da empresa. Responsável pela remodelagem de processos para otimização de Mão de Obra, aumento de eficiência, redução de retrabalho, aumento da satisfação do cliente, entre outros. Responsável pelo reposicionamento de mercado da empresa  buscando novos nichos e ampliação de área de atuação, potencializando assim os resultados comerciais. Realizei uma completa revisão nos contratos terceirizados da empresa, buscando melhorar o equilíbrio entre as necessidades operacionais e administrativas da empresa e os recursos financeiros, ou seja, reduzindo os contratos super-dimensionados e ampliando os sub-dimensionados. 

Responsável pelo planejamento e execução da terceirização de alguns setores para agilizar os processos, ampliar a qualidade do serviço e reduzir custos. 

Implantação do setor de acompanhamento e gestão de vendas da empresa, com acompanhamento de indicadores.

Reestruturação de todos os indicadores da empresa com o foco no resultado estratégico desejado pela alta direção da empresa.

Responsável pela tomada de decisão em conjunto com a diretoria da empresa.

Responsável pela negociação e tratativa com os fornecedores estrangeiros.

Responsável pelo desempenho e gestão de todos os processos da empresa.
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· DELEUSE LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS: 2010 a Junho/2015

Gerente Geral/Operações e Auditor Líder para a empresa de locação de equipamentos para a construção civil e industrial, além de ser responsável pelo gerenciamento do Sistema de Gestão da Qualidade, Gestão de Processos, Negociação com fornecedores/clientes nacionais e internacionais, Plano de Investimento, Controle Financeiro Estratégico, processos de redução de custos, Logística,  desenvolvimento de processos e treinamentos das pessoas com foco em seguir os procedimentos e requisitos da empresa.
· FUNDAÇÃO CARLOS ALBERTO VANZOLINI: 2005 a 2010
Gerente de Projetos e Auditor Líder de QSMS no processo de avaliação (campo e documental) e Qualificação de Fornecedores da Petrobras (Bens e Serviços de Engenharia). Contrato em torno de US $ 8 milhões / ano.

Atuei como instrutor para Implementação e Auditor Líder de ISO 9001, ISO 14001 e OHSAS 18001.
Melhorei os processos do sistemas de gestão, para todas as áreas do projeto, incluindo o redesenho do fluxo de processos, políticas, procedimentos e treinamento de funcionários

Métricas definidas para demonstrar resultados.
Participação no desenvolvimento dos critérios de avaliação da Petrobras para fornecedores de  materiais e serviços, torando-se o padrão da empresa.
· METHA LATIN COMERCIAL - Grupo MLG: 2000 a 2005

Sócio Diretor - Trabalho de auditoria e serviços de consultoria para a implementação de QSMS, metodologias de melhoria / otimização de processos, resolução de problemas e ferramentas de qualidade.

Os esforços resultaram em 100% de certificação das empresas clientes.

Responsável pelo desenvolvimento da norma integrada baseada em Qualidade, Meio Ambiente e Saúde / Segurança para o Sindicato das Lavanderias do Estado de São Paulo (SINDILAV) e Associação Nacional de Lavanderia (ANEL), tornando-se uma referência para o setor em todo o país.
Principais Resultados

· Responsável pela redução de custo equivalente a 17,45% do faturamento BRUTO anual da empresa, através de melhoria de processos, reestruturação de contratos, entre outras estratégias ampliando os resultado financeiros da empresa.
· Responsável pelo projeto de terceirização do processo de logística, resultando em uma redução de custos de R$ 250.000,00 / ano
· Implementação de melhorias no processo de conferência/inventário no centro de distribuição, incluindo métodos, treinamentos e controles, resultando em um ganho direto anual de R$ 400.000,00.
· Implementação de projetos de Melhoria de Processos com aplicação de metodologias de 5S`s, Kaizen e Indicadores de Processo, obtendo um alto desempenho e qualidade nos serviços prestados e nos processos.
· Liderança no desenvolvimento dos critérios de avaliação de Fornecedores de Materiais e Serviços da Petrobras, tornando-se referência para os programas similares na Petrobras.
· Estruturação de método para o controle do planejamento das entregas dos equipamentos para construção civil aos clientes,  tornando-se a ferramenta principal para o plano de investimento de aproximadamente R$1,5M / ano.
· Mais de 5000 horas de consultoria como Consultor líder em implantação de Sistemas de Gestão da Qualidade, Meio Ambiente e Saúde e Segurança. Certificação em 100% das empresas assistidas.
· Mais de 900 horas como Instrutor para a Implementação de Sistemas de Gestão, Ferramentas da Qualidade, Gestão de Processos, Resolução de Problemas entre outros.
· Mais de 1500 horas como auditor líder em Sistemas de Gestão da Qualidade, Meio Ambiente e Saúde e Segurança no Trabalho, em diversos segmentos do mercado.
· Único responsável pelo desenvolvimento da norma Integrada de Qualidade, Meio Ambiente e Saúde e Segurança para o Sindicato Intermunicipal de Lavanderias no Estado de São Paulo (SINDILAV) e Associação Nacional das Empresas de Lavanderia (ANEL), tornando-se referência para o setor em nível nacional.
Know How Técnico
Implantação e Desenvolvimento de Negócios:
	· Visão estratégica de negócios;

· Análise de Oportunidade e desenvolvimento de novos negócios;

· Estudo de viabilidade de negócios;
	· Desenvolvimento de Estrutura Organizacional;

· Elaboração de contratos, alinhamento de estratégias de negócios;

· Análise Financeira - Previsões, Análise de Mercado.
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Gestão de Pessoas e Processos:
	· Desenvolvimento de técnicas de gerenciamento de equipes com visão sistêmica;

· Formação de equipes multidisciplinares;
· Interface com demais áreas;

· Treinamentos às equipes para melhoria de desempenho e foco nos processos;
	· Gestão da mudança e formação de cultura organizacional;
· Atuação estratégica na construção e condução de indicadores e práticas de gestão de processos;
· Gerenciamento de Inventários e Controle de Estoque.


Gestão de Programas e Projetos:
	· Gerenciamento do desenvolvimento de ERP customizado para empresa de serviço;

· Estratégias, programas e cronogramas;
	· Gestão de orçamento de investimentos e despesas operacionais.



Sistemas de Gestão e Redução de Custos:

	· Monitoramento de indicadores de Qualidade e Satisfação do Cliente;

· Planos de Ação através de métodos e ferramentas da Qualidade;
	· Melhoria Contínua dos processos de identificação e geração de oportunidades;

· Implantação de Sistemas de Gestão conforme normas ISO 9001, ISO 14001 e OHSAS 18001.



Principais Certificações e Capacitações Complementares
· Conhecimento Avançado no Pacote Office (Word, Excel, Power Point)

· Lead Auditor NBR ISO 9001
· Lead Auditor NBR ISO 14001
· Lead Auditor OHSAS 18001
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